

# 獨／財富自由發財夢盼助病妻 保全慘遭詐 430 萬

**CBC東森新聞** 東森新聞 2022/03/08

台北一名夜間保全慘遭連環詐！詐騙集團盜用美女照片加他 line，之後拉他進一個群組，假扮理財老師的人，提供早已被警政署列為詐騙的「Bit-C 投資網」，誣稱集團日賺 15 億，能帶他投資還保證賺 10 倍，讓他信以為真，希望幫助生病的妻子改善生活，投入所有積蓄還跟親友還向銀行借錢，短短一個月被詐 430 萬。

被害人林姓保全：「疫情期間，什麼都不好過，剛好在家裡坐著能發財的夢，連本都被人家吃光了。」抱著財富自由的投資夢，也希望讓生病的妻子更好過，58 歲的林先生是夜間保全幾乎全年無休，短短一個月卻慘遭詐騙 430 萬，所有積蓄賠光還負債。

被害人林姓保全：「太令人訝異了，原來整個(詐騙投資)群組，50 幾人，裡面好像只有我一個人是真的，我是被他們針對的。」原來詐騙集團成員盜用美女照片加他 LINE，並加他加進一個投資群組，裡頭成員分工合作，自稱理財老師的人，騙他穩賺 10 倍，以投資股票及比特幣名義，開始慫恿他匯錢。

被害人林姓保全：「很厲害，每次波動，我每次都會賺錢，從 5 萬元變成到 10 幾萬之後，我就講說，這短短一個禮拜賺這麼多錢。」詐騙集團，創立網站 Bit-C，謊稱日成交額 15 億以上，不斷要他匯錢，還要他將房屋抵押貸款，甚至提醒，匯款時要跟銀行或警察說，這筆錢是給朋友的或是工程款，他打開詐騙集團設定的電子錢包頁面，上頭顯示有 82 萬美金，換算超過 2300 萬台幣，殊不知全都是一場空。

被害人林姓保全：「我投入(錢)進去之後，三天之內，就從 100 萬的台幣，變成近 2300 萬，開心不到半天，(對方說)這筆錢你要提領出來的話，你要匯 461 萬台幣，我就慌了。」看看警政署 165 反詐騙網，其實早就警示，這個 Bit-C 的網站，就是詐騙。驚覺遭詐就報警處理，但詐騙成員全都是用假資料跟照片，恐怕難以追查。他站出來，希望透過媒體提醒更多民眾當心，像這類號稱穩賺不賠的投資，全都詐騙。